



MASARYKOVA UNIVERZITA  
**PRÁVNICKÁ FAKULTA**  
KATEDRA SPRÁVNÍ VĚDY A SPRÁVNÍHO PRÁVA

**Magisterský studijní program, podzim 2008, povinný předmět**  
**MP712Z Správní právo II. - Program seminářů**

**Vyučující:** JUDr. Jana Jurníková, Ph.D.

**Anotace předmětu:** Cílem je předmětu je poskytnout teoretický základ problematiky správního práva, a to ve významných tématech jeho zvláštní části. Hlavní témata budou vyučována se zohledněním procesu probíhajících reforem veřejné správy, jak se odrážejí v právních úpravách veřejné správy a v relevantní judikatuře.

**Rozsah předmětu:** 6 seminářů

**Program seminářů:**

**1.seminář** – úvod do problematiky, seznámení se s programem a obsahem předmětu, podmínky pro udělení zápočtu, krátký test ověřující dosud získané znalosti

**2.seminář – azylové právo** – cílem semináře je poskytnout přehled o hmotně právní a procesně právní úpravě institutu azylu v České republice. Pozornost bude věnována jednak mezinárodně právním a ústavně právním aspektům, jednak podmínkám udělení azylu a samotné formě rozhodovacího procesu.

*Právní úprava: zák. č. 325/1999 Sb., o azylu, v platném znění  
zák. č.326/1999 Sb., o pobytu cizinců, v platném znění*

**3. seminář - správa na úseku stavebního práva**– cílem semináře je poskytnout základní přehled procesu realizace stavby, tj. v oblasti územního plánování bude pozornost věnována režimu územního rozhodnutí, dále v oblasti stavebního řádu ohlášení a stavebnímu řízení, a v neposlední řadě jednotlivým režimům souhlasu s užíváním stavby.

*Právní úprava: zákon č. 183/2006 Sb. stavební zákon, ve znění pozdějších předpisů*

**4.seminář -správa na úseku státní památkové péče**– cílem semináře je objasnit základy státní památkové péče, vymezit pojem kulturní památka, kategorizaci kulturních památek, proces prohlášení věci za kulturní památku, práva a povinnosti vlastníka, sankce, financování. Pozornost bude věnována taktéž problematice archeologických nálezů a výzkumů.

*Právní úprava: zákon č. 20/1987 Sb., o státní památkové péči, v platném znění*

**5.seminář –státní občanství**– cílem semináře je seznámit studenty s procesem udělení státního občanství s důrazem na procesní stránku včetně režimu soudního přezkumu.

*Právní úprava: zák. č. 40/1993 Sb., o nabytí a pozbytí státního občanství*

**6.seminář** - závěrečné shrnutí, ověření splnění podmínek pro udělení zápočtu, zápočtový test

**Podmínky pro udělení zápočtu:** Aktivní účast na semináři v rámci řešení případových studií. Úspěšné zvládnutí zápočtového testu na konci semestru.

**Literatura:** Literatura k danému tématu bude upřesněna v rámci seminární výuky.



